

Vážený pan



Váš dopis ze dne:
14. 1. 2013

naše č. j.:
TACR/265/2013

vyřizuje:
Mgr. Lenka Matějková

tel./e-mail:
234 611 315
matejkova@tacr.cz

datum/místo:
18. 1. 2013
Praha

Poskytnutí informace k hodnocení projektu č. TA03010900 s názvem „Výzkum a vývoj nábojů vyplétaných paprskových kol, včetně přenosového mechanismu tažné síly a segmentu uchycení části brzdného mechanismu“

Dne 14. ledna 2013 obdržela Technická agentura (TA ČR) Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž žádáte o sdělení informací k hodnocení projektu č. TA03010900 s názvem „Výzkum a vývoj nábojů vyplétaných paprskových kol, včetně přenosového mechanismu tažné síly a segmentu uchycení části brzdného mechanismu“, který Vaše společnost podávala do třetí veřejné soutěže programu ALFA.

V žádosti dále uvádíte, že Váš návrh projektu TA ČR vyhodnotila tak, že splnil všechny podmínky 3. veřejné soutěže a byl tak doporučen k podpoře, nicméně tato podpora projektu nebyla poskytnuta z důvodu nedostatku disponibilních finančních prostředků. V souvislosti s tímto tvrzením pak žádáte zaslání pořadí seznamu všech hodnocených projektů tak, jak byly vyhodnoceny na základě bodového umístění a doporučení k podpoře Radou programu, ze kterého bude jasné, kde je hranice množství disponibilních finančních prostředků, a na jakém místě se projekt umístil, tzn. jak daleko pod čarou se projekt nachází.

Pokud žádost o poskytnutí informace směřuje k poskytnutí již zveřejněné informace, lze dle § 6 InfZ sdělit žadateli údaje umožňující vyhledání a získání požadované informace. Dovoluji si Vás proto odkázat na webové stránky TA ČR, na kterých byly publikovány výsledky 3. veřejné soutěže Programu na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje ALFA v přehledových tabulkách o podpořených a nepodpořených projektech, včetně odůvodnění odlišných stanovisek předsednictva TA ČR. Uvedené výsledky lze dohledat přes odkaz:

<http://www.tacr.cz/cs/obsah/program-alfa/t%C5%99et%C3%AD-ve%C5%99ejn%C3%A1-sout%C4%9B%C5%BE>

nebo následující cestou přes hlavní stránku webu TA ČR www.tacr.cz -> v rámci sekce „Programy TA ČR“ přejít na „Program ALFA“ -> „Třetí veřejná soutěž“.

V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám dále sděluji, že návrh projektu č. TA03010900 získal na základě 3 oponentských posudků a 1 stanoviska zpravodaje celkem 284 bodů z celkových 400 možných bodů.

Hranice množství disponibilních finančních prostředků, resp. jak daleko pod čarou podpořených projektů se nachází Váš projekt, je patrná z uveřejněných přehledů projektů (dle jednotlivých podprogramů 1, 2 a 3), s nimiž TA ČR předpokládá uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory.

Dle zadávací dokumentace k 3. veřejné soutěži programu ALFA mělo být pro první rok řešení rozděleno mezi příjemce 490 mil. Kč; z toho 322 mil. Kč na podprogram 1, 112 mil. Kč na podprogram 2 a 56 mil. Kč na podprogram 3.

Protože však v programu ALFA nebyly dočerpány veškeré finanční prostředky z předchozích let, předsednictvo TA ČR na svém 133. zasedání konaném dne 13. 12. 2012 projednávalo otázku, jak nejlépe využít tyto nedočerpané finance, a rozhodlo o navýšení finančních částek určených na jednotlivé podprogramy následovně:

- V podprogramu 1 bude mezi příjemce rozděleno celkem 332,948 mil. Kč.
- V podprogramu 2 bude mezi příjemce rozděleno celkem 118,136 mil. Kč.
- V podprogramu 3 bude mezi příjemce rozděleno celkem 60,147 mil. Kč.

Omezení maximální částky finanční podpory vynaložené na jeden projekt zůstalo beze změny, tj. tato maximální částka finanční podpory na jeden projekt je omezena na 3 mil. €, přepočteno podle kurzu ČNB platného v den vyhlášení (25.72 CZK/EUR) 3. veřejné soutěže pro projekty programu ALFA na celou dobu jejich řešení.

Na základě výše uvedených disponibilních prostředků bylo v podprogramu 1 (Progresivní technologie, materiály a systémy) doporučeno k podpoře 99 projektů, v podprogramu 2 (Energetické zdroje a ochrana a tvorba životního prostředí) doporučeno k podpoře 41 projektů a v podprogramu 3 (Udržitelný rozvoj dopravy) doporučeno k podpoře 25 projektů.

Z přehledů projektů, s nimiž TA ČR prozatím nepředpokládá uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory, vyplývá umístění Vašeho projektu na děleném 320. – 325. místě. Tento přehled projektů obsahuje jednak projekty doporučené k podpoře, se kterými však TA ČR nepředpokládá uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory z důvodu nedostatku disponibilních finančních prostředků, a dále projekty k podpoře nedoporučené. V případě, že budou zbývat finanční prostředky např. v důsledku neuzavření smlouvy s některými projekty z tabulky podpořených projektů příslušného podprogramu, u nichž se poskytnutí podpory předpokládá, budou postupně podpořeny další doporučené projekty, na které v tuto chvíli nezbyly disponibilní prostředky, a to v pořadí uvedeném v tabulce doporučených, ale nepodpořených projektů.

K Vašemu dotazu, jak daleko pod čarou se Váš projekt nachází, lze tedy s ohledem na výše uvedené vyčíslit umístění na děleném 221. – 226. místě pod hranicí disponibilních finančních prostředků.

Ing. Luděk Knorr
ředitel Kanceláře TA ČR

